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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMETRO ANO DA
DÉcrMA LEGTSLATURA DA cÂMARA MUNrcrpAL DE sÃo MIGUEL
DO GOSTOSO - RN, REALIZADA EM 01 DE ABRIL DE2025.

Presidente: Jean Ribeiro da Silva
Vice-Presidente: Alberto Charles Belém da Silva
1o Secretário: Tiago Vieira Peixoto
20 Secretária: Maria Josalete da Câmara Cruz

As 09h do dia 01 de abril de 2O25, no Plenário da Câmara Municipal de São Miguel
do Gostoso, sob a presidência do vereador Jean Ribeiro da Silva, foi declarada
aberta a 6" Sessão Ordinária do primeiro ano da décima legislatura. Após a
verificação de quórum, constatou-se a presença dos vereadores Jean Ribeiro,
Tiago Peixoto, Maria Josalete, EdnaÍdo Coutinho, Luís Ribeiro, José Maria,
Evandro Menezes e Rodolfo Modesto, sendo registrada a ausência do vereador
AlbeÉo Charles.

A sessão teve início com a leitura de um trecho bíblico realizada pelo vereador LuÍs
Ribeiro, seguida da oração do Pai Nosso, conduzida pelo vereador José Maria. Em
seguida, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada sem
ressalvas. O presidente então passou a palavra aos vereadores para uso da tribuna
e prosseguimento da pauta do dia.

Vereadora Maria Josalete: Saudou o Presidente e os funcionários da Casa,
agradecendo aos secretários de Agricultura e Educação pelo início dos trabalhos do
ano. Relatou que, apesar das dificuldades iniciais, os problemas foram superados.

Vereador Ednaldo Coutinho: Saudou a Mesa e os presentes, informou que esteve
na Secretaria de Agricultura em busca de inÍormações sobre o corte de terra. O
secretário cumpriu o compromisso assumido e o serviço já foi iniciado. Destacou
problemas críticos nas estradas que ligam à zona rural, especialmente às
comunidades Mundo Novo e Paraíso, e que já foi encaminhado ofício ao Secretário
de Obras solicitando a recuperação desses trechos.

Vereador Luís Ribeiro: Cumprimentou a todos e criticou o atraso no inÍcio das
aulas e a falta de merenda em algumas escolas, além das más condições de
algumas salas. Disse não haver motivo para elogios ao Secretário de Educação
neste momento, e cobrou ações efetivas das secretarias, especialmente da Saúde.
Reforçou também a necessidade urgente de recuperação das estradas,
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VereadorJoséMaria:Saudouospresenteseinformouqueocortedeterrajá
começou. solicitou tr"n=p"rêi.,.i" quánto a lista de beneficiados, com as respectivas

horas trabalhao"s, norus 
-ê- 

ãssinaturas. Reclamou ainda da falta d'água em

;ilil-t"*liãades Aeviáo-ao desligamento da rede, criticando a demora na

ãp',#ãã"áúãção da caixa d'água dá CAERN' pronta há dois anos' sem uso

adequado.

VereadorEvandroMenêzês:Cumprimentouatodosedestacouoestadocrítico
das estradas nas imediaçJeãao úriioo Novo e outras localidades, onde as chuvas

abriram crateras com riscó dL àcidentes. Reforçou a necessidade de realizar o roço

e solicitou providências qr"iioãif,^inaçao púótica, mencionando postes apagâdos

na comunidade Arizona.

VereadorRodolfoModesto:Saudouospresentesereforçouaurgênciana
ãrp"r"çao das estradas, destacando a importân-cia de aproveitar o tempo seco

antes da intensificação Oas cn"as' Solicitou também o roço nas comunidades Boa

Ê.pã"rçu, Baixinhá e demais localidades que ainda não foram atendidas' onde o

mato já está alto.

Vereador Tiago Peixoto: Cumprimentou os colegas e relatou a abertura de uma

cratera na região do TucunaÉ, por onde circula grande número de veículos'

Mencionoutambémafaltad,águanalocalidadedoCruzamento.solicitandoqueo
pru",Ount" interceda junto a pasta responsável para resolução da situação'

O presidente Jean Ribeiro deu continuidade a pauta do dia com leitura do
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requerimento Para votação.

REQUERIMENTOS:

q

.RequerimentongooU2025deautoriadovereadorTiagoVieiraPeixoto-Solicita
a manutenção da iluminação pública na Rua dos Caranguejos' Aprovado

o Reguerimen b ne 0O312025 de autoria da vereadora Maria Josalete da Câmara

Cruz _ Solicita a reforma da frente do ginásio poliesportivo o Carlitão, devido aos

danos causados pelas chuvas intensas' Aprovado 
"\

o presidente Jean Ribeiro encaminhou as demandas discutidas ao poder Executivo \l
e, náo havendo mais assuntos a tratar' encetrou a sessão às 12h' solicitando a q
l-avratura da presente ata pelo 10 Secretário' Tiago Vieira Peixoto' l&Y
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A sessão na integra, está disponível no perÍil desta casa legislativa no Facebook,
"Camara Smg" no link abaixol

https://www.Íaceboo k.comiorofi le.oho?id=í 0001 61 281 88358

PlenárÍo da câmara de vereadores de São Miguel do Gostoso vereador José

Ferreira Gomes, em 0í de abril de 2025.

0ç,,*,tn
Tiago Vieira Peixoto (CPF: 083.054 .034-24) 1a secretario

1 15-04) 2" secretária

lialoo , t ir)

Maria Josa da Câmara Cruz (CPF: 269.

/c.',c-+-', rt\.... '-'.. ii\ sr-F$DaL\Ír',,
Ednal outinho Vital (CPF: 063.892.774-90)

Luís Ribeiro da Silva (CPF'.941 .776.944-87)

osé Maria Bezerra a Silva (CPF: 736.863.444-91)

Evandro da Silva Menezes (CPF: 105.281.704-14)

I
Rodolfo Modesto dos Santos (061 .167.424-67)

Jean Ribeiro da Silva (CPF: 081.073.524-59) Presidente
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